

MLINOTEST Živilska industrija, d.d., Ajdovščina
Tovarniška cesta 14
5270 Ajdovščina

Ajdovščina, 13. november 2019

Stališča, opozorila in predlogi VZMD k 2. točki dnevnega reda 32. skupščine družbe Mlinotest, d.d.

Spoštovani!

Strokovne sodelavce VZMD bega enormni razpon med dopustnimi cenami za pridobitev lastnih delnic. Gre namreč za faktorske razlike, saj je najvišja **možna cena praktično 3-kratnik najnižje, kar naravnost vabi po možnostih neenakopravnega obravnavanja delničarjev**. Mali delničarji vztrajamo na zožitvi razpona.

Ravno tako ali pa še bolj nenavaden se nam zdi visok delež lastnih delnic, ki naj bi bile pridobljene z namenom zmanjšanja osnovnega kapitala (11,4 %). **Tak delež v osnovnem kapitalu namreč dosega samo največji delničar MLINO, d.o.o., ter delničar FIN VITA, d.o.o., ki imata skupaj kar 96,39 % in je torej delež 11,4 % nemogoče pridobiti brez sodelovanja katerega od njiju, saj ima vseh 361 malih delničarjev skupaj le 1,46 % delež!** Če namerava te delnice prodati Mlino, d.o.o., ki je kot družba pod kontrolo menedžmenta Mlinoteta, d.d., najbolje seznanjena z finančnim in premoženjskim stanjem Mlinotesta, d.d., potem se upravičeno sprašujemo, ali ni tudi za male delničarje skrajni čas, da se začnejo iz družbe umikati?!

Če pa namerava te delnice prodati družba Fin vita, d.o.o., potem pri tem ne moremo mimo dejstva, da je družba Fin vita, d.o.o., celotna sredstva za nakup delnic Mlinotesta, d.d., pridobila od družbe v 100 % lasti Mlinotesta, d.d. - družbe FINHOLDING, d.o.o., katerega zakoniti zastopnik je tudi član uprave Mlinotesta, d.d., gospod Matija Majcenovič. Iz navedenega izhaja, da so delnice Mlinotesta, d.d., v imetništvu Fin vite, d.o.o., že sedaj - pravno gledano - lastne delnice Mlinotesta, d.d., saj je bila njihove pridobitev financirana s sredstvi Mlinotesta, d.d. Ker so te delnice torej že sedaj pravno gledano lastne delnice Mlinotesta, d.d., bi jih morala Fin vita, d.o.o., **potemtakem Mlinotestu izročiti brez dodatnih plačil, saj je Mlinotest, d.d., za te delnice efektivno že plačal** takrat, ko je Finholding, d.o.o., v celoti financiral njihovo pridobitev.

Če sklep ne bo spremenjen na način, da bo:

1. zmanjšan razpon cene za pridobivanje lastnih delnic na največ 20 %, kolikor še lahko sprejmemo, da gre za normalna tržna nihanja;
2. dodana posebna določba za pridobitev delnic od Fin vite, d.o.o., tako da Mlinotest, d.d., za to pridobitev ne bo plačal ničesar več,

bomo primorani napovedati in vložiti izpodbojno tožbo.

Z odličnim spoštovanjem,

mag. Kristjan Verbič
Predsednik VZMD

